

举重世界杯再创世界纪录 中国队停不下来

日前,2019年举重世界杯暨2020年东京奥运会资格赛第四个比赛日中,23岁的中国选手张旺丽在女子76公斤级较量中创造挺举和总成绩两项新的世界纪录,并获得挺举、总成绩冠军和抓举亚军。

张旺丽在当日抓举比赛中,先后举起了113公斤、118公斤和120公斤,但最后一次试举超时,未计入赛果,成绩停留在118公斤。成功举起120公斤的25岁的中国选手汪周雨获得抓举冠军,张旺丽位居第二。

挺举比赛中,张旺丽三次试举全部成功,最后一把156公斤超过了国际举联制定的新级别世界纪录标准(153公斤),也平了总成绩的世界纪录标准(274公斤),从而创造了挺举和总成绩两项新的世界纪录。里约奥运会女子75公斤级金牌得主、朝鲜运动员林正心获得挺举和总成绩银牌。去年在举重世锦赛女子76公斤级比赛中收获挺举和总成绩金牌的汪周雨在挺举第二和第三次试举中挑战148公斤和150公斤均失利,最后挺举和总成绩均排名第三。



中国举重队在本届世界杯上已刷新了9项世界纪录,其中女队占8项。 □ 新华

《大秦帝国之天下》秦宫设宴探班 张鲁一段奕宏入戏太深 难分戏里戏外



星报讯(记者 吴笑文) 日前,以“宴请八方”为主题,电视剧《大秦帝国之天下》在都匀秦汉影视城举办探班活动,主演张鲁一、段奕宏、李乃文、朱珠、辛柏青等身着戏装从拍摄现场赶来秦宫大殿,与美术总监霍廷霄、造型总监陈同勋、剪辑师刘氢一起为大家开启历史的大门,一品秦风古韵。

现场陈列的戏装更是全场的焦点,主演的十套华服颜色各异,从布料的选取到形制的剪裁都凸显着战国风韵,每套衣服上的花纹更是别出心裁,彰显主人的身份。

张鲁一表示是“精益求精的场景设置和服装帮助我们建立了更强的信念感”。段奕宏还爆料:“因为剧组话剧演员较多,大家一致要求拍摄中使用同期收音,力求更精细的情绪表达。”李乃文甚至因角色台词量巨大嗓音嘶哑。

《大秦帝国》系列自2006年第一部开拍至今,跨越十三载,终篇《天下》终将完整呈现“统一”的核心观念。

目前,由张鲁一、段奕宏、李乃文、朱珠、辛柏青、郭君梅主演的电视剧《大秦帝国之天下》正在紧张拍摄中。

安徽三球员将出战亚冠联赛

星报讯(记者 江锐) 新赛季亚冠联赛下周将揭开序幕,参赛的中超四支球队近日公布了参赛球员名单,安徽有3名球员榜上有名,分别是广州恒大队的国脚韦世豪,上海上港队的魏震、李申圆。

据悉,新赛季亚冠联赛将于3月5日开始进行。广州恒大与韩国大邱FC、澳大利亚墨尔本胜利、日本广岛三箭同在F组,上海上港与日本川崎前锋、澳大利亚悉尼FC、韩国蔚山现代同在H组,山东鲁能与韩国庆南

FC、马来西亚柔佛DT、日本鹿岛鹿角同在E组,北京国安与泰国武里南联、韩国全北现代、日本浦和红钻同在G组。

值得一提的是,去年因转会纠纷被上海上港封杀一年的魏震,年初在微博上发文向俱乐部进行了道歉。在上周末与北京国安进行的超级杯比赛中,魏震代表上海上港首发出场,这次又进入了亚冠联赛大名单,说明他与俱乐部的矛盾已经解决了。

精心分析 果断投注

东至购彩者喜中10万

近日,位于池州市东至县城体彩26826网点客户喜中体彩18223期排列五一注,奖金10万元,这也是该县三年来唯一中的排列五大奖了。

据26826网点业主介绍,中奖的王先生(化姓)大约40来岁,却是体彩的老彩民了,非常喜欢购买体彩“排列三、排列五”与“大乐透”,并且热衷于研究“排列三、排列五”走势。在每次投注前,王先生都会精心分析,“012路”“遗漏”“和值”等分析都在王先生的考虑中,只要是王先生认真研究好的号码,他都会毫不犹豫地果断投注,每次投注几十元不等,也经常中些排三直选、组选类的奖金。当日,王先生和平常一样,来到

26826网点,对“排列三、排列五”号码走势图看了又看,仔细分析后,根据其他方面综合条件,最终对“197”前三个号码非常有感觉,且和值为18点,寓意也是恰到好处,后面四五位他还是没有太多把握,他心想就为第一吧,于是叫销售员打了一注“19701”,这不,真的中了排列五大奖一注10万元,王先生高兴地说,在买彩票上要的就是一个平常心,坚持就会有惊喜。

看来,体彩数字玩法真的有这样数字渊源,王先生笑着说:“我会对体彩‘排列三、五’和‘大乐透’继续关注,并一直延续购买,特别是‘排列三、五’这些小盘玩法趣味性较强,中奖概率也较大,非常适合我这样技巧型客户。” □ 吴运胜

宿州购彩者

收获足彩14场胜负奖3万

足球彩票14场胜负游戏是种非常流行的体彩玩法,基本上每月都有大奖送出,深受众多球迷彩民的青睐。近日,宿州一彩民命中足彩14场胜负第18084期二等奖2注,合计奖金30274元。

第二天,中奖彩民丁先生(化姓)来到宿州市体彩分中心,办理了兑奖手续。作为一名资深球迷,丁先生非常喜欢观看球赛,为增加看球的娱乐氛围,他经常购买足球彩票为自己中意的球队加油鼓劲。由于深知足球比赛的不确定性,丁先生不会盲目地购买单式票,而是依据对球队的了解程度有选择性地购买复式票。这样睿智的购彩思路,让丁先生经常收获看球和中奖双重惊喜。

中奖的两张足球彩票,采取的也是不一样的投注方式。通过精心研究14场比赛,丁先生将竞猜的不同比赛结果融入两张彩票中,即使第一张不中奖,也不影响第二张的中奖概率,从而有效地降低了投注风险。虽然信息量看似较大,略显复杂,但对于喜欢足球的丁先生来说,却是稀松平常的小事情。丁先生表示奖金数额不大,将一部分用作投注基金,继续研究14场胜负游戏。 □ 吴倩倩

来安购彩者

喜中竞彩单场奖金2万

竞彩单场竞猜,玩法简单,中奖比较容易,在来安各竞彩网点深受众彩民喜爱,隔三岔五都能听到有彩民中奖。近日,从来安县城22504网点又传来了喜讯,一位彩民喜中300倍单场比分,收获奖金22400元。

据了解,中奖彩民林先生不仅是一位忠实的体彩彩民,现在他也成了忠实的竞彩彩民。两年前,由于他经常到22504网点玩传统体彩,其间在业主伏女士的大力宣传与指导下,由以前不懂竞彩到会玩竞彩再到后来迷恋竞彩。在众多的玩法中,林先生偏爱单场竞彩玩法,在单场玩法中,有胜平负、让球胜平负、比分、总进球数、半全场胜平负,但他平时比较专注于比分的对阵分析,屡屡斩获了不菲的奖金。

当天,林先生和往常一样在研究当天的球队对阵表,首先,他确定了主队德岛漩涡VS客队栃木SC之间的对阵,在经反复思考和对比后,最终大胆确定了4:1这个比分,并一举中得2万多元。当得知自己中得2万多元的奖金,林先生很是淡定地说道:“中得这样的奖,我已是家常便饭了。” □ 顾强

探病途中购彩票

惊中大奖感涕零

近日,合肥市体彩分中心迎来了一位特殊的中奖购彩者。这位购彩者姓王,他说中奖后自己情绪复杂,是怀着一颗感恩的心前来领取奖金的。

原来,王先生的父亲最近住院了,每天王先生都去医院照顾父亲,因为父亲生病的缘故家里氛围就如同笼罩着阴霾。当日,王先生去医院附近给父亲买馒头,手中正好剩了一些零钱,心情欠佳的王先生正好看见位于肥西县包公路方育电器旁的第02125号网点,便将口袋中的零钱购买了第18352期排列五彩票,随机3注数字。没想到,第二天照顾父亲空闲时,王先生惊奇地发现自己竟然中了排列五一等奖,奖金达10万元!由于照顾父亲,王先生时隔半个月后才来到合肥体彩分中心兑奖,并说道,这笔钱会用于父亲的医疗支出,感谢体彩彩票,这份奖金给了全家希望,自己会好好照顾父亲,希望父亲也早日康复! □ 茆璐

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码